
SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DO CENTRO-OESTE

ATA DE REUNIÃO

 

Ata da 29ª Reunião Ordinária do Conselho
Administrativo da Região Integrada de
Desenvolvimento do Distrito Federal e Entorno
(COARIDE), realizada em 28 de março de 2025 em
Brasília (DF).

Aos vinte e oito dias do mês de março do ano de 2025, com início às nove horas e cinquenta minutos, na Sala
de Reuniões da SUDECO, 20° Andar, Quadra 1, Bloco F, Setor Bancário Norte, Edifício Palácio da
Agricultura, Asa Norte, Brasília/DF, sob a Presidência do Sr. Valder Ribeiro de Moura, Presidente do
COARIDE e Ministro substituto do Ministério da Integração e do Desenvolvimento Regional (MIDR), foi
realizada a 29ª Reunião Ordinária do Conselho Administrativo da Região Integrada de Desenvolvimento do
Distrito Federal e Entorno (COARIDE), secretariada pelo Sr. Peniel Pacheco, Secretário-Executivo do
COARIDE e Diretor de Planejamento e Avaliação da Superintendência de Desenvolvimento do Centro-
Oeste - SUDECO. A reunião contou com a presença (física ou virtual) das seguintes autoridades: Sra.
Luciana de Sousa Barros (Superintendente da SUDECO); Sr. Pedro Heleno Pontual Machado
(Secretário-Executivo Adjunto da Casa Civil da Presidência da República, que participou remotamente); Sr.
Hélio Carneiro Fernandes (Gerente de Projetos do Ministério dos Transportes, que participou
remotamente); Sr. Ranniêr Costa Ciriaco (Secretário-Executivo Adjunto do Ministério do
Desenvolvimento e Assistência Social, Família e Combate à Fome); Sr. Cláudio José Trinchão Santos
(Secretário-Executivo das Cidades da Secretaria Estado de Governo do Distrito Federal); Sr. Otávio
Veríssimo Sobrinho (Secretário-Executivo de Planejamento); Sr. Gleiston Marcos de Paula (Chefe de
Gabinete da Secretaria de Estado do Entorno do Distrito Federal); Sr. Raimundo Salvador da Costa Braz
(Presidente do SITCOMBE-DF); Sr. Rufino Clóvis Folador (Prefeito de Buritis-MG); Sr. Salvador
Teixeira Mariano (Secretário de Governo de Buritis-MG); Sr. Marcello Henrique Ales de Souza
(Secretário de Fazenda de Buritis-MG); Sra. Adriana Pimenta (Secretária-Executiva da AMAB); Sra.
Ivelise Longui (Comissão Técnica de Cidadania do CODESE); Sr. João Paulo Batista Cabral (Assessor
Técnico da DIPGF/SUDECO); Sr. Vinicius Vernay (Gerente de Produtos de Atacado do BRB); Sra. Nara
Kohlsdorf (Assessora Especial da SRI-PR, representando a Secretaria de Relações Institucionais da
Presidência da República, que participou remotamente). Dando abertura aos trabalhos, o Presidente do
COARIDE, Sr. Valder Ribeiro de Moura, proferiu suas saudações iniciais, agradecendo a participação de
todos, e destacando a parceria do Banco de Brasília (BRB) pelo apoio prestado, a seguir convidou a Sra.
Luciana Barros, Superintendente da SUDECO para proferir suas palavras de saudação. 1.2. PALAVRA
DA SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DO CENTRO-
OESTE (SUDECO), SRA. LUCIANA BARROS - Ao fazer uso da palavra, a Sra. Luciana Barros
informou que a SUDECO está à disposição, e destacou a importância do COARIDE para o desenvolvimento
da região, enfatizando a união dos governos de Minas Gerais, Distrito Federal e Goiás, juntamente com as
autoridades e representações do Governo Federal, para discutir melhorias das políticas transversais,
destacando o projeto Caravana da SUDECO, realizada anualmente abrangendo os estados de Goiás, Mato
Grosso, Mato Grosso do Sul e o DF. 1.3. LEITURA DA ATA DA 28ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO
COARIDE REALIZADA EM 03 DE DEZEMBRO DE 2024, PARA DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO
(podendo haver dispensa da leitura, por decisão do conselho) - O Sr. Valder Ribeiro de Moura deu
início aos itens de pauta, solicitando a dispensa da leitura e a aprovação da Ata da 28ª Reunião Ordinária do
COARIDE (SEI 0416068), realizada em 03 de dezembro de 2024, nos termos do Regimento Interno do
COARIDE, art. 10º, inciso I, alínea ‘c’; a qual foi aprovada por unanimidade. 1.4. APRESENTAÇÃO DOS
NOVOS MEMBROS REPRESENTANTES DOS MUNICÍPIOS DOS ESTADOS DE GOIÁS E DE
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MINAS GERAIS - A palavra foi concedida ao Secretário-Executivo do COARIDE, o Sr. Peniel Pacheco
que após cumprimentos aos presentes informou que, em decorrência das eleições municipais do ano de 2024,
surgiu a necessidade de se promover alterações na composição do COARIDE no intuito de assegurar que
somente prefeitos em exercício de mandato possam compor o COARIDE como membros. Em observância
ao que estipula o Regimento Interno do COARIDE no Capítulo II, Art. 3° § 4° e § 5°, foi realizada a
indicação de novos membros por meio da Associação de Municípios Adjacentes a Brasília (AMAB) e
oficializada através da publicação da Resolução COARIDE Nº 1, de 18 de março de 2025. Ato contínuo,
apresentou os novos membros para representar o estado de Goiás, conforme segue: como titular o Sr. LUIZ
GONZAGA VIANO FILHO, Prefeito da Cidade Ocidental - GO e, como suplente, a Sra. VIRGÍNIA
CASTRO, Prefeita de Água Fria de Goiás – GO; para representar o estado de Minas Gerais: como titular, o
Sr. ELBER DE OLIVEIRA SILVA, Prefeito de Cabeceira Grande – MG e, como suplente, Sr. RUFINO
CLÓVIS FOLADOR, Prefeito de Buritis – MG. O Sr. Presidente abriu a palavra aos prefeitos presentes
para suas considerações como novos membros. O Sr. Prefeito Rufino Clóvis Folador expressou sua alegria
de estar compondo o Colegiado, e reforçou a importância da integração com os municípios de Minas Gerais
que compõem a RIDE/DF e finalizou agradecendo a oportunidade. 1.5. INFORME DA PUBLICAÇÃO
DA NOMEAÇÃO DOS REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL - Em seguida o Sr. Presidente
Valder Ribeiro de Moura concedeu a palavra ao Sr. Peniel Pacheco para dar continuidade aos itens de
pauta, o qual informou que os representantes da Sociedade Civil já haviam sido indicados e que, inclusive, já
participaram das reuniões anteriores, mas por questões de formalidade, fez-se necessária a publicação de
seus nomes no Diário Oficial da União, nos seguintes termos: como titular, o Sr. JAMAL BITTAR,
Presidente da Federação das Indústrias do Distrito Federal - FIBRA/DF; e, como suplente, o Sr. MÁRCIO
LUÍS DA SILVA, Presidente da Federação das Associações Comerciais, Industriais, Empresariais e
Agropecuárias do Estado de Goiás - FACIEG; como representantes da Classe de Trabalhadores: na condição
de titular o Sr. RAIMUNDO SALVADOR DA COSTA BRAZ , Presidente do Sindicato dos Trabalhadores
nas Indústrias da Construção e do Mobiliário de Brasília - STICOMBE; e como suplente, o Sr. CARLOS
ANTÔNIO BARBOSA, Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Empregados no Comércio da Região do
Entorno do Distrito Federal - SINTRACOM. Neste momento, o Sr. Presidente concedeu a palavra ao Sr.
Raimundo Salvador, Presidente do SITCOMBE que cumprimentou os presentes, agradeceu a oportunidade
de representar os trabalhadores do Distrito Federal e do Entorno, além de manifestar o desejo de que a
instituição se torne um verdadeiro braço de apoio às políticas públicas da região, destacando, ainda, a
importância da atuação do COARIDE nas áreas de habitação, mobilidade, segurança pública e saúde,
manifestando sua disposição de colaborar da melhor forma possível. O Sr. Presidente solicitou ao Secretário-
Executivo do COARIDE, Sr. Peniel Pacheco, que desse prosseguimento à apresentação dos membros da
Sociedade Civil: como titular o Sr. LEONARDO OLIVEIRA DE ÁVILA, Presidente do Conselho de
Desenvolvimento Econômico, Sustentável e Estratégico do Distrito Federal - CODESE/DF; e como suplente
o Sr. FERNANDO PEDRO DE BRITES, Presidente da Associação Comercial do Distrito Federal –
ACDF. Ao fazer uso da palavra, representando o Sr. Leonardo Ávila do CODESE, a Sra. Ivelise Longui
iniciou sua fala saudando a todos os presentes, expressando a satisfação do CODESE em participar do
Conselho e ressaltando que o CODESE é composto por voluntários dedicados à cidade e conscientes da
necessidade de um trabalho conjunto e integrado, colocando-se, para tanto, à disposição para cooperar com
as ações do COARIDE. 2. ASSUNTOS DE ORDEM GERAL: 2.1. BALANÇO DAS ATIVIDADES DO
COARIDE NO ANO DE 2024 - O Sr. Presidente solicitou ao Secretário-Executivo do COARIDE, Sr.
Peniel Pacheco, que fizesse a leitura dos Assuntos de Ordem Geral da pauta começando pelo BALANÇO
DAS ATIVIDADES DO COARIDE NO ANO DE 2024: foi informado que durante o ano de 2024 o
COARIDE realizou três reuniões ordinárias, nas quais se destacaram: na 26ª Reunião Ordinária, ocorrida em
23 de abril de 2024, aprovou-se o novo Regimento Interno do COARIDE que, consequentemente, viabilizou
a reorganização da estrutura do colegiado, incluindo a discussão das ações prioritárias e do planejamento de
2024 e 2025; na 27ª Reunião, realizada em 2 de junho, aprovou-se a estrutura do PRIDE-DF, o Plano
Regional de Desenvolvimento da RIDE; e criou-se, a carteira de projetos estratégicos encaminhada aos
parlamentares para apresentação de Emendas Orçamentárias voltadas para RIDE-DF; na 28ª Reunião
Ordinária, deliberou-se sobre o calendário de reuniões para o ano de 2025, além da criação de Comitês
Temáticos, no âmbito do COARIDE, com a solicitação de a indicação de seus representantes pelos
Conselheiros. Como atividades externas, foi informada a participação do COARIDE na EXPORIDE e a
criação e publicação de um folder específico para o COARIDE, no qual se resume as atribuições do
Conselho e seu papel no desenvolvimento da região, material esse que tem sido distribuído em eventos e
reuniões com a finalidade de ampliar a divulgação do trabalho do Conselho. Outra ação importante,
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destacada no relatório, foi a constituição do Projeto “Observatório Socioeconômico e Ambiental da RIDE”,
cujo detalhamento será apresentado na próxima reunião do COARIDE, com a presença de técnicos da
Universidade Federal de Brasília- UnB. Em seguida, o Presidente, Sr. Valder Ribeiro de Moura, enfatizou a
importância da participação dos conselheiros, sugerindo que compartilhem as produções de suas entidades
por meio de apresentações nas reuniões do COARIDE. Destacou, também, que essa prática fortalece a
transparência e o intercâmbio de iniciativas entre os municípios da RIDE/DF; lembrou, outrossim, que já
houve contribuições relevantes de órgãos como o Ministério da Justiça e Segurança Publica, a Casa Civil e o
Ministério da Integração e do Desenvolvimento Regional, o que reforça o caráter articulador do Conselho.
2.2. APRESENTAÇÃO DA COMPOSIÇÃO DOS MEMBROS DOS COMITÊS TEMÁTICOS E
CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DOS COMITÊS - Em seguida o Sr. Presidente concedeu a palavra
ao Secretário-Executivo do COARIDE para apresentar os membros indicados para compor os Comitês
Temáticos.

 

 

COMITÊS ORGÃO INDICADOS CARGO NO ORGÃO OU ENTIDADE

I -
Desenvolvimento
social, Acesso a

serviços públicos

 

Sistema FIBRA

 

TITULAR:
RICARDO
ANDRADE
PEREIRA

Gerente Executivo de Serviços

SUPLENTE:
VALÉRIA
LUCIENE DE
OLIVEIRA
SILVA

Gerente Executivo de Educação

Ministério do
Desenvolvimento

e Assistência
Social, Família e
Combate à Fome 

Secretaria
Nacional de

Assistência Social

TITULAR:
WLADSLA
VIVAINE
OLIVEIRA
LINO

Coordenadora de Atenção ao Migrante
e Refugiados no SUAS do

Departamento de Proteção Social
Especial 

SUPLENTE:
ALEXANDRO
FERREIRA DA
SILVA

Coordenador de Serviços e Programas
de Convivência do Departamento de

Proteção Social Básica 

Ministério das
Cidades

Secretaria-
Executiva -

MCID

TITULAR:
MÁRCIO
LEÃO
COELHO

Diretor do Departamento de Repasses
e Financiamento

SUPLENTE:
GILSON PIRES
DA SILVA

Coordenador-Geral de Repasses a

Empreendimentos de Água e Esgoto
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essenciais,
Segurança

pública

 

 

 

Ministério da
Justiça e

Segurança Pública

Secretaria-
Executiva - MJSP

TITULAR:
MÁRCIO
JÚLIO DA
SILVA
MATTOS

Coordenador-Geral de Governança e
Gestão do Sistema Único de

Segurança Pública da Diretoria do
Sistema Único de Segurança Pública
da Secretaria Nacional de Segurança

Pública

SUPLENTE:
LEANDRO
ARBOGAST DA
CUNHA

Coordenador-Geral de Políticas de
Prevenção à Violência e à

Criminalidade da Diretoria do Sistema
Único de Segurança Pública da

Secretaria Nacional de Segurança
Pública

 

Ministério da
Integração e do

Desenvolvimento
Regional

Secretaria
Nacional de
Políticas de

Desenvolvimento
Regional e
Territorial

 

TITULAR:
JOSÉ ANGÊLO
RAMALHO
LEAL

Coordenador-Geral de Projetos
Especiais - da Diretoria de Projetos e

Sistemas Produtivos Regionais e
Territoriais

SUPLENTE:
RAFAEL
RODRIGUES
DOS SANTOS

Coordenador de Cadeias Produtivas
Estratégicas da Diretoria de Projetos e

Sistemas Produtivos Regionais e
Territoriais

Secretaria de
Estado do Entorno

do Distrito
Federal

 TITULAR:
DANIEL     
 PINHEIRO
FARIAS

Escrivão de Polícia na Corregedoria
da Secretaria de Estado do Entorno do

Distrito Federal

Secretaria de
Estado do Entorno

do Distrito
Federal

SUPLENTE:
ELOISA
TORRES DE
SIQUEIRA
SAMPAIO

Professora lotada na Superintendência
de Políticas de Desenvolvimento

Urbano Integrado da Secretaria de
Estado do Entorno do Distrito Federal

 

Sistema FIBRA

TITULAR:
PEDRO
HENRIQUE
ACHCAR
VERANO

Vice-presidente da Fibra

SUPLENTE:
DIONES ALVES
CERQUEIRA

Assessor Econômico
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II -
Desenvolvimento

produtivo,
Turismo, Meio

ambiente,
Educação e
qualificação
profissional

 

 

 

 

Ministério do
Desenvolvimento

e Assistência
Social, Família e
Combate à Fome

Secretaria de
Inclusão

Socioeconômica

TITULAR:
PAULO PENHA
DE LIMA

Coordenador-Geral de
Desenvolvimento de Programas e
Ações de Inserção no Trabalho do

Departamento de Apoio à Inclusão no
Trabalho

SUPLENTE:
JOYCE DAIANI
BARBOSA

Coordenadora-Geral de Supervisão e
Acompanhamento de Programas e

Ações de Apoio ao
Empreendedorismo do Departamento

de Apoio ao Empreendedorismo

Ministério da
Educação

Secretaria-
Executiva - MEC

TITULAR:
MARIA
CRISTINA
MADEIRA DA
SILVA

Assessora Especial

SUPLENTE:
SILVESTRE
CUNHA DE
LIMA

Técnico em Assuntos Educacionais

Secretaria de
Estado do Entorno

do Distrito
Federal

TITULAR:
PÂMELA
MIRANDA

Gerente de Integração Interfederativa
da Secretaria de Estado do Entorno do

Distrito Federal

Secretaria de
Estado do Entorno

do Distrito
Federal

SUPLENTE:
KARINE
MENDES
LACERDA

Assistente Administrativo da
Secretaria de Estado do Entorno do

Distrito Federal

Ministério do
Desenvolvimento

e Assistência
Social, Família e
Combate à Fome

Secretaria-
Executiva - MDS

TITULAR: ANA
LÍGIA COSTA
FELICIANO

Diretora do Departamento de
Promoção do Acesso a Programas

Sociais

SUPLENTE:
ROBERTO
BOUSQUET
PASCHOALINO

Coordenador-Geral do Departamento
de Promoção do Acesso a Programas

Ministério das
Cidades

Secretaria-
Executiva -

MCID

TITULAR:
ANTÔNIO
VLADMIR
MOURA LIMA

Secretário-Executivo Adjunto

SUPLENTE:
CARLOS
EDUARDO
GOMES SOUZA

Gerente de Projetos
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III - Mobilidade,
Habitação,

Infraestrutura
econômica e

urbana

 

 

 

 

 

 

Ministério da
Integração e do

Desenvolvimento
Regional

Secretaria
Nacional de
Políticas de

Desenvolvimento
Regional e
Territorial

 

TITULAR:
MARCELO
GIAVONI

Assessor Técnico Especializado do
Departamento de Políticas de
Desenvolvimento Regional e

Ordenamento Territorial -

DPDR

SUPLENTE:
RAFAEL
RIBEIRO
SILVEIRA

Coordenador-Geral de Execução, de obras
do Departamento de Gestão de

Instrumentos de Repasse e Parcerias

Sindicato dos
Trabalhadores nas

Indústrias da
Construção e do

Mobiliário de
Brasília -

STICOMBE

TITULAR: 
RAIMUNDO 
SALVADOR DA 
COSTA BRAZ

Presidente do Sindicato dos
Trabalhadores na Indústria da

Construção e do Mobiliário de Brasília
– STICOMBE

SUPLENTE: 
MICHELE DE 
SOUZA PEREIRA

Diretora do Sindicato dos
Trabalhadores na Indústria da

Construção e do Mobiliário de Brasília
– STICOMBE

Secretaria de
Estado do Entorno

do Distrito
Federal

TITULAR:
JUCÉLIO
FRANCISCO
DE MATOS

Assessor da Secretaria de Estado do
Entorno do Distrito Federal

Secretaria de
Estado do Entorno

do Distrito
Federal

SUPLENTE:
LUCAS
MONTEIRO DE
CASTRO

Assessor da Secretaria de Estado do
Entorno do Distrito Federal

Em relação aos comitês, o Presidente,Sr. Valder Ribeiro de Moura ,destacou que o Conselho deverá
oficializar as indicações e dar seguimento às próximas etapas de trabalho, que são, marcar a data das
reuniões, programar o início das atividades e estabelecer um plano de ação. Ao pedir a palavra, oSr.
Cláudio José Trinchão Santos  solicitou a prorrogação do prazo das indicações para os Comitês
Temáticos.OPresidentedeferiu a solicitação, sugerindo à Secretaria-Executiva que acionasse os demais
conselheiros para concluírem o processo de indicações o mais breve possível. 2.3. APRESENTAÇÃO
DIPGF - CARAVANA DA SUDECO, POR JOÃO PAULO BATISTA CABRAL (ASSESSOR
TÉCNICO) - O Presidente concedeu a palavra aoSr. João Paulo Batista Cabral que,
apóscumprimentos aos presentes fez uma breve explanação sobre Fundo Constitucional de Financiamento
do Centro-Oeste - FCO e apresentou a programação daCaravana da SUDECO 2025, conclamando os
presentes a participarem das atividades.Ao solicitar a palavra, o Secretário de Governo de Buritis-MG, Sr.
Salvador Teixeira Mariano , solicitou apoio da SUDECO em relação aos fundos de investimento,
destacando que o município de Buritis, por sua localização geográfica, enfrenta dificuldades no acesso a
linhas de crédito; ressaltou que a economia local é majoritariamente baseada na agricultura familiar e na
pecuária, e que, diante dos juros elevados e da baixa valorização dos produtos, há a necessidade de
subsídios para garantir a sustentabilidade da produção. 2.4. APRESENTAÇÃO DO EXPORIDE -
ETAPA II - CODESE, POR IVELISE LONGUI  - Dando prosseguimento à pauta, foi concedida a
palavra à Sra. Ivelise Longui da Comissão Técnica de Cidadania do CODESE/DF, que fez uma
explanação sobre o Conselho de Desenvolvimento Econômico, Sustentável e Estratégico do Distrito
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Federal -CODESE/DF, ressaltando a importância do trabalho da EXPORIDE, realizado em conjunto com
as prefeituras e os governos de Goiás e do DF, tornando possível o reconhecimento de realidades e o
levantamento de projetos para desenvolvimento da região; esclareceu, ainda, que por apresentar extensa
abordagem, o evento foi dividido em duas etapas, sendo que a primeira ocorreu em novembro de 2023, e
foi finalizada em 2024. Ao solicitar a palavra, aSra. Adriana Pimenta, Secretária-Executiva da AMAB,
alertou para a falta de definição de recursos para a 2ª etapa da EXPORIDE, o que limita bastante a
abrangência dos 33 municípios estipulados originalmente, tendo que limitar o número de municípios
integrantes em apenas 12, tal como ocorreu na 1ª etapa da EXPORIDE. 2.5. APRESENTAÇÃO DO
BRB, POR RÔMULO AIRES MENDES (SUPERINTENDENTE DE PRODUTOS DE ATACADO)
E VINICIUS VERNAY (GERENTE DE PRODUTOS DE ATACADO)  - Como próximo item de
pauta, o Presidente do COARIDE, Sr. Valder Ribeiro de Moura, anunciou a participação do Sr. Vinícius
Vernay, representante do BRB, que fez exposição sobre as principais linhas empresariais e de apoio a
entes públicos, com destaque para os produtos voltados ao agronegócio, desenvolvimento e crédito
habitacional; apontou o crescimento do banco desde 2018, com expansão para 9 milhões de clientes, e
atuação em 19 estados, com 42 pontos de atendimento, digitalização dos serviços, aumento de 172% nas
captações e carteira de crédito de R$ 43 bilhões; destacou, ainda, a liderança no crédito imobiliário no DF
e posições de destaque em outros estados além da ampliação das linhas de financiamento com prazos
flexíveis e taxas negociáveis, incluindo parcerias com o FCO e Banco Nacional de Desenvolvimento
Econômico e Social - BNDES, já operando ativamente no DF e em Goiás. Em face do cumprimento dos
itens da pauta, oSr. Valder Ribeiro de Mouraagradeceu a presença de todos, mencionando os partícipes
que acompanharam a reunião no ambiente virtual; fez agradecimento especial à superintendente da
SUDECO,Sra. Luciana de Sousa Barros, ressaltando a qualidade da recepção organizada nas
dependências da SUDECO, agradeceu ao Ministério da Integração e do Desenvolvimento Regional, à
equipe do COARIDE e à diretoria da SUDECO. Não havendo mais nada a tratar, eu Peniel Pacheco -
Secretário-Executivo, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada em conjunto com o
Presidente.

 

 

VALDER RIBEIRO DE MOURA
Presidente do COARIDE

PENIEL PACHECO
Secretário Executivo do COARIDE

Documento assinado eletronicamente por VALDER RIBEIRO DE MOURA, Usuário Externo, em
14/10/2025, às 11:06, conforme Decreto N.º 8.539 de 08/10/2015 e Decreto N.º 11.057 20/04/2022 da
Presidência da República.

Documento assinado eletronicamente por Peniel Pacheco, Diretor de Planejamento e Avaliação, em
05/12/2025, às 11:36, conforme Decreto N.º 8.539 de 08/10/2015 e Decreto N.º 11.057 20/04/2022 da
Presidência da República.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://bit.ly/292Spi1, informando o código
verificador 0428593 e o código CRC 70253675.

Referência: Processo nº 59800.002175/2024-64 SEI nº 0428593
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